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A REMY AUTOMOTIVE HUNGARY KFT. BESZÁLLÍTÓKRA / 
ALVÁLLALKOZÓKRA VONATKOZÓ KÖRNYEZET- ÉS MUNKAVÉDELMI 

IRÁNYELVEI 

 
 
Tisztelt Beszállítónk / Alvállalkozónk! 
 
Cégünk különös figyelmet fordít a környezet- és munkavédelemre, 2005 évben ISO 14001 
szabvány szerint kiépített környezetirányítási rendszert vezettünk be. Meghatároztuk azokat a 
környezetvédelmi és munkavédelmi irányelveket, melyeket Önnel, mint beszállítónkkal / 
alvállalkozónkkal szemben támasztunk. 
 
 
Ezen elvárásainkat a következőkben foglaljuk össze: 
 

1. Beszállítókra vonatkozó irányelvek: 
 

a. A Beszállító köteles a Cégünk telephelyén folytatott munkavégzése során betartani a 
vonatkozó környezetvédelmi és munkavédelmi jogszabályokat és rendelkezéseket. 

b. A kémiai biztonságról szóló 2000.évi XXV. törvény előírásnak megfelelően a 
Cégünk telephelyére veszélyes anyagot Beszállítónk köteles termékét magyar nyelvű 
felirattal és biztonságtechnikai adatlappal ellátni. 

c. Beszállító köteles a beszállított termék olyan csomagolásáról gondoskodni, amely a 
környezetvédelmi és munkavédelmi rendelkezéseknek megfelel. 

d. Amennyiben beszállítás során a termék csomagolása vagy maga a termék is sérült 
Beszállító köteles az ebből adódó esetleges vészhelyzetet elhárítani és amennyiben a 
vészhelyzet cégünk területén történik Beszállító köteles a vészhelyzet 
bekövetkezéséről haladéktalanul tájékoztatást adni cégünk portaszolgálatán. 

e. Beszállító a környezetvédelemmel és munkavédelemmel szemben tanúsított 
magatartása befolyásolhatja cégünknél meglévő beszállítói besorolását. 

 
 

2. Alvállalkozókra vonatkozó irányelvek 
 
Amennyiben az Alvállalkozó cégünk részére szolgáltatást nyújt az 1. pontban felsoroltakon kívül a 
következő irányelvek betartására köteles: 
 

a. Az Alvállalkozó köteles azon munkavállalóival, akik a Cégünk részére nyújtott 
szolgáltatási folyamatban részt vesznek  ismertetni Cégünk környezetpolitikáját, a 
munkájukkal összefüggő tényleges, vagy lehetséges környezeti hatásokat, valamit a 
rájuk vonatkozó előírások be nem tartásából eredő valós vagy lehetséges 
következményeket, vészhelyzeteket és ezek hatékony kezelésének módját. Ezen 
oktatásokat köteles az Alvállalkozó dokumentálni, és a dokumentumokat megőrizni és 
másolatát Cégünk Környezetirányítási koordinátorának köteles eljutatni. 
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b. Az Alvállalkozó köteles a gépeit, berendezéseit, anyagait a Cégünk képviselője által 

kijelölt helyen tárolni, valamint az általa a munkakezdés előtt ismertetett, tárolásra 
vonatkozó előírásokat maradéktalanul betartani, a terület rendjéről és tisztaságáról 
gondoskodni. 

 
c. Az Alvállalkozó Cégünk területén az általa folytatott tevékenységekkel, illetve az ott 

átmenetileg tárolásra került anyagokkal, eszközökkel kapcsolatban vállalja, hogy kerüli a 
szándékos vészhelyzeteket, óvja környezetet, és vállalja az ezzel összefüggő felelősséget 
tevékenysége befejezéséig. 

 
d. Az Alvállalkozó amennyiben erre külön utasítás nem rendelkezik, köteles a telephelyen 

folytatott tevékenysége során keletkezett hulladékot szelektíven az erre a kijelölt helyen 
gyűjteni, a hulladékgyűjtő helyekről informálódni a terület felelős vezetőjénél. 

 
e. Az Alvállalkozó köteles a munkaterületen a munkavégzés bármely fázisában elérhető 

felelős és intézkedésre jogosult munkavezetőt kijelölni, melynek személyéről 
valamennyi munkavállalóját és Cégünket is tájékoztatni köteles. 

 
f. Az Alvállalkozó köteles az adott tevékenység végzésére megfelelő számú és megfelelő 

szakképzettségű személyt foglalkoztatni. A képzettségre vonatkozó dokumentumok 
bemutatását az ellenőrzésre jogosultak kérhetik, hiányosság esetén alvállalkozó köteles 
erre vonatkozóan intézkedni. Vállalkozó köteles a megrendelő telephelyére behozott 
gépek, berendezések - vonatkozó jogszabályokban és szabványokban előírt - 
dokumentációit azokkal együtt a telephelyre behozni és az ellenőrzésre jogosultaknak 
azokat - kérésükre - bemutatni. 

 
g. Vállalkozó köteles az alábbi tevékenységek végzésének megkezdése előtt a megbízótól, 

illetve az általa kijelölt személytől a tevékenység végzésére vonatkozóan írásos 
engedélyt kérni : 
- alkalomszerű tűzveszélyes tevékenységek (hegesztés, lángvágás, gyorsvágás,  
     köszörülés, egyéb nyílt lánggal járó tevékenységek) 
- veszélyes -maró vagy mérgező anyagok jelenléte, tűz és robbanásveszélyes helyiség, 

veszélyességi övezet, berendezés - környezetében végzett tevékenységek  
      A tevékenység végzése kizárólag ezen írásos engedély birtokában kezdhető meg,  
      illetve folytatható. 
 
h. A kijelölt munkaterületre beléphetnek, ellenőrzést folytathatnak, illetve alvállalkozó felé 

intézkedhetnek cégünk szakemberei és vezetői, az ellenőrzésre jogosult hatóságok 
képviselői, valamint cégünk telephelyének őrzésével megbízott szolgálat munkatársai. 

 
i. Alvállalkozó az intézkedésre jogosult személyek által -a vonatkozó jogszabályok és 

szabványok előírásainak érvényesítése érdekében - kért intézkedések végrehajtásából 
eredő valamennyi, alvállalkozót (esetleges alvállalkozóit), illetve a cégünket ért kárért 
teljes mértékben felel. 
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j. Alvállalkozó felelősségét nem érinti, hogy a biztonságtechnikai előírások betartását 
cégünk részéről ellenőrizték-e, vagy sem. 

 
 

 
Miskolc, 2009. április 3. 
 
 
 
 
 Kovács Elemér     Márk András 
 EHS vezető            logisztikai koordinátor 


